
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ВОЛИНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ ЗАХИСТУ МАТЕРИНСТВА ТА ДИТИНСТВА»

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
СКОРОЧЕНА НАЗВА КП "ВОТМО ЗАХИСТУ МАТЕРИНСТВА І ДИТИНСТВА",

повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Центру комплексної реабілітації «Фенікс»,
КВЕД 86.10 Діяльність лікарняних закладів (основний)
є д р п о у  42078561, Генеральний директор Горавська Ірина Іванівна, тел.
+380332282207, motherchild.volyn@gmail.com
Юридична адреса: 43008, Волинська обл., місто Луцьк, вул.Загородня, будинок 20 
Фактичне місцезнаходження майданчику: Волинська область, Луцький район, с. Жабка, 
вул. Вишнева, 25
Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як 
підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Підприємство спеціалізується на наданні лікувально-реабілітаційних послуг населенню. 
Забруднювачем атмосферного повітря є котельня, в якій встановлено два твердопаливні 
котли, потужністю 500 кВт кожний.

Під час роботи котельні в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі 
речовини (т/рік): оксид вуглецю -  0,221, речовини у вигляді твердих суспендованих 
частинок -  0,153, азоту діоксид -  0,250, оксид діазоту -  0,008, діоксид сірки - 0,090, 
вуглецю діоксид -  294,790, метан -  0,010, НМЛОС -  0,174.

Всього 295,512 т. в рік (в т.ч. діоксиду вуглецю).
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо 

скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують 
нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому 
законодавству.

Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів 
Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з 
моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на 
електронні адреси Міндовкілля та відділ екології Луцької міської територіальної громади.
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